

三星杯孔杰“脆败” 李世石夺得第十冠

昨天在韩国进行的第13届三星杯世界围棋公开赛三番棋决赛第二盘比赛中，中国棋手孔杰七段执黑再次负于韩国棋手李世石九段，获得亚军。

李世石执白以两目半的优势胜出，以2:0的总成绩夺得个人第十个世界冠军头衔。目前，在世界大赛夺冠次数方面，李世石以10:4领先于中国围棋第一人古力九段。

与两天前的第一盘比赛一样，孔杰在本局的整体表现也很一般。布局阶段，双方的形势大致相当。但是，中盘阶段，在左边的战斗中，孔杰处理不当，李世石机敏地挑起劫争。虽然孔杰吃掉了白棋干巴巴的六个子，却付出了左下一带黑棋四子被鲸吞的惨痛代价。经此一役，白棋优势凸显。

下午双方续战，黑棋对白棋右边的孤棋发起攻击，但是没有太多的手段。白棋轻松安定之后，黑棋已呈攻势。孔杰坚持收完了官子，无奈白棋的优势不可动摇。

凭借这场胜利，李世石在三星杯赛中实现二连霸。孔杰尽管落败，也还是取得了个人在世界大赛中的最好成绩。

新华

中国女排帅位 中外教练均有可能

国家体育总局排球运动管理中心主任徐利昨天表示：中国女排主教练人选2月份会有结论，目前还在听取各方意见。

对于各方关注的中国女排主教练人选，媒体已炒作多日，众说纷纭。徐利说：“现在我们仍在广泛听取各方意见，2月份会有一个明确的结论。”至于使用外教还是本土教练，他说，现在没有任何框框，都有可能。

全运会预赛结束后，国家队4月份进行集中。此时将是新一届主教练上任之时。而新周期里，中国排球将为伦敦奥运会设定怎样的目标，徐利说，2月底的全国代表大会上会进行讨论。高进

13岁中国女孩 夺高尔夫冠军

日前在美国佛罗里达举行的由传奇球员、“女老虎”安妮卡·索伦斯坦主办的安妮卡邀请赛上，年仅13岁来自中国北京的旅美选手冯思敏赢得冠军。赛后，索伦斯坦亲自为冯思敏颁发了奖杯。

成商

■友情提醒

今日9:30 江苏体育频道
直播爵士VS火箭
今日15:50 江苏体育频道
直播澳网公开赛
(以实际播出为准)



哈维是南钢“得分王”
快报记者 顾炜 摄

豪取七连胜 欢喜过大年

江苏南钢昨轻取广厦

刀刀致命

张成状态渐佳

哈维依然是本场比赛的MVP，面对江苏故人麦考伊，他砍下40分、17个篮板。

对哈维这样的表现我们早就习以为常，要说昨晚赢球的功臣非张成和双控卫莫属。近来老张状态越来越好，“没看我都瘦了吗，都是练的啊。”张成乐呵呵地说。而在打法上的转型让他更加犀利。“随着年龄增加，张成的体力确实不如以前，如果在比赛中突破过多，一来消耗体力，二来失误增加。现在张成就把自己定位为投手，这样他的效率会高很多。”一位教练解释说。

昨晚与广厦的比赛，张成三分球10投7中，拿到全队第二高的29分。“张成让我放心，他不但是目前外线最稳定的球员，也是球队的核心。”杰森如此形容张成。

伤愈复出的胡雪峰和韩硕构成的双控卫同样表现抢眼，胡雪峰得到15分、8个助攻、4次抢断，韩硕也贡献了17分、6个助攻。“虽然刚刚复出，但今天感觉还行。作为一个老队员，这个时候需要站出来。”胡雪峰说。

浓浓爱心

感化两名外援

几天前，主场战胜青岛队的比赛之后，《江苏南钢龙官网》与《江苏南钢球迷部落》的球迷代表带着广大球迷的心意把新年礼物送到了三个老外的手里。

三个高档的云锦领带，一蓝二红，做工精致，图案漂亮，特地选的真龙图案，寓意

龙耀江湖，意义深刻。而细心的球迷也没有忘记给哈维的女儿买点礼物，三个漂亮的挂坠分别是牛、福和元宝，希望哈维三个女儿牛年得福得财。

今天上午，哈维和杰米尔将返回美国。“我们一共给他们放了一个礼拜的假，让他们回家好好看看家人。两名外援在我们队里都非常敬业，我们要将心比心，他们回来之后肯定会更加积极去比赛。”省篮球管理中心副主任胡卫权笑着说。“我的女儿还不到一岁，我要回家看看的，不然以后回家这个爸爸都不认识了。”杰米尔乐呵呵地说。而哈维同样惦记自己三个女儿。

两名外援将在农历大年初三赶回南京，备战春节后的比赛。

憨憨杰森

要在南京过年

无论是外援还是外教，江苏队都是一视同仁。在计划里，杰森也将和外援一起返回美国度假。没想到杰森一口回绝，这个憨憨的家伙看来是爱上南京了，铁了心要在南京过年。

几天前，杰森的两个朋友专程从美国赶到南京看望杰森，这让杰森提前感受到了家的温暖。“我不是不想家。我们的‘春节’（指圣诞节）已经过去了，还不如好好在这呆上一段时间。”杰森说。

杰森不否认想利用假期在南京好好玩玩，“是的，南京是个非常美丽的城市。不过我来了这么长时间还真没时间出去逛逛，正好有这个机会，好好玩玩。”杰森说。

事实上，杰森还有一个小小打算，那就是在南京过年。杰森如此形容张成。

昨晚的广厦体育馆，稀稀拉拉坐着几百名球迷。快过年了，看球的球迷少了。但这并没有影响江苏将士的情绪。135:119干净利索拿下广厦队之后，江苏队春节前豪取七连胜。今天，两名外援将返回美国休假，而本土球员也得到了延长假期的奖励。目前江苏队23胜6负排名第三，这样的成绩也让球员们过年有个好心情了。

■“CBA中指门”后续 帕克撞枪口难逃重罚

初来乍到的帕克还没有融入球队便惹了大麻烦。本周二广东队客场与青岛队的比赛中，绰号“死神”的前湖人后卫帕克在比赛中竖起了中指，并被记者抓拍个正着（快报昨天已报道）。昨天中国篮协表示，将严厉处罚帕克。

上赛季福建队龚松林曾被传竖中指，不过没有任何证据证明此事，但他引发了现场骚乱，最终仍遭到停赛一场和罚款1万元人民币的处罚。此番中国篮协三令五申维护赛场秩序，并加大了违纪处罚力度，而且新任篮管中心主任信兰成上任，势必要对“死神”予以重拳处罚，看来帕克真有可能在CBA变成“死神”了。

昨天，中国篮协一位不愿意透露姓名的领导对帕克的问题谈了自己的看法。“这一轮是春节前CBA最后一轮联赛，所以对帕克的处罚结果不



帕克竖中指 资料图片

会很快出来，但中心领导对此非常重视，对帕克的处理力度肯定少不了。”这位领导告诉记者。据了解，帕克至少将面对停赛5场、罚款5万—10万的严厉处罚，而春节后的第一场比赛，帕克就将在板凳上度过了。

快报记者 沈忱

帕克致歉：我是冲自己发火

昨天，帕克在广东宏远俱乐部官网上发表声明，表达了歉意。帕克的声明如下：“对我昨天赛场上的不理智行为表示诚挚的道歉。我昨天的行为只是我个人对自己表现糟糕的发泄，并不针对任何球迷、球员、教练员以及裁判员。事后，

我感到相当后悔。作为宏远俱乐部的一员，我的行为对社会和球迷都造成了极不好的影响，在此我希望得到广大球迷和对手、队友的原谅。我再次向大家说一句：对不起。”广东宏远表示已就帕克的不文明行为对其进行严厉处罚。易文

棒子“叛逃”？山西队辟谣

近日有消息称，CBA历史上最大牌的外援邦奇·威尔斯即将在本轮比赛之后返回美国治疗左手小拇指脱臼的伤势，甚至有消息称这次威尔斯回国之后不再回到中国，他有可能彻底离开CBA，这是因为山西中宇拖欠他薪水。

对此，山西中宇俱乐部总经理张北海给予反驳。原来，按照威尔斯的要求，按月发放的薪水和奖金都会由俱乐部直接

快报记者 沈忱

火箭三巨头重聚时间初定

北京时间昨天，火箭在丰田中心训练，令人意外的是，麦蒂和阿泰斯特出现在训练现场。阿泰表示，这段时间的养伤，让他恢复得很快。“我感觉更好，他们给我两周半休息时间，我感觉很好，可能还有更多时间不能比赛。”阿泰说。

打完今天与爵士的比赛后，火箭将踏上三个东部客场之旅，连续挑战步行者、活塞和尼克斯，据火箭总经理莫雷透露，阿泰距复出还有大约一周时间，而麦蒂有可能在客场对阵活塞或尼克斯的比赛中复出。张仪

让妻子染性病，韦德遭控诉

“闪电侠”韦德近日被爆出现婚姻危机，韦德俨然成为一个抛妻弃子的恶徒。

据悉，韦德在2008年5月就提出过离婚。双方最终在法庭上同意接受婚姻咨询。《迈阿密先驱报》近日爆出猛料：“在法庭文件中，希奥瓦恩（韦德妻子）斥责韦德不管他的孩

子，并与其他女人‘通奸’，甚至把某种还没确定的传染性性病传染给了她。希奥瓦恩强烈要求韦德交出在他们的六年婚期中，韦德所有性伙伴的名字。”其实，从2007年秋天开始，希奥瓦恩就被诊断染上了性病，她因此遭受了生理和心理的双重伤害。唐文



球迷送给哈维女儿的礼物，充满过年的喜庆气息

哈佛大学 加州伯克利大学 芝加哥大学 哥伦比亚大学 夏季学院 联合招生

美国哈佛大学、芝加哥大学、哥伦比亚大学、加州伯克利大学，在中国遴选优秀学生前往其大学，参加夏季学期的本科课程学习，获得相应本科学分，最高可获8个学分（在美国1个学分需1000美元学费）。

- ★ 美国顶尖大学正式本科学生，持F-1顶尖大学学生签证
- ★ 名校录取记录，充分提高美国常青藤大学的申请成功率
- ★ 获得顶尖大学学分，被上述大学及其他美国名校认可，今后可免修

哈佛大学预科之英才项目每周约1.2万人民币

VS 普通层次美国游学夏令营每周约1.5万人民币

招生条件：高一至大二在读学生；有熟练英语能力；通过遴选测试
(友情声明：本项目为正式本科课程，并非夏令营类项目)

联系人：周老师 电话：025-83755168-2888 传真：025-84274653
网址：www.ameson.org/eas 电邮：nanjing@ameson.org



安生教育
AMESON

美国政府公立高中学生交流项目

安生文教基金会遴选中国优秀学生成为“交换生”，前往美国公立中学就读一学年。

- ★全方位提升学生成绩和语言能力，感受美国文化。
- ★体验美国尖端教育，为升入世界名校做准备。
- ★寄宿美国家庭，零距离感受美国生活，安全可靠。

报名条件：

- ★年龄在15岁-18岁
- ★报名截止期：2009年2月10日。

报名热线：025-83755168-1058（李老师） 传真：025-84274653

网址：<http://www.ameson.org> 地址：南京市北京西路77号教科研大楼四楼